

邓群策赴耒阳督导安全生产工作，要求——

举一反三抓好各领域安全生产工作

■本报记者 陈润

本报讯 12月23日，市委书记邓群策深入耒阳市部分煤矿、油库、车站、商场等安全生产一线，一项一项认真排查安全生产隐患，督导安全生产工作。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产和应急管理工作的论述和指示精神，坚决树牢和践行“生命至上、安全第一”的理念，深刻汲取安全生产事故教训，举一反三，全面排查整改隐患，确保安全生产工作万无一失，确保人民群众生产生活安定有序、社会大局和谐稳定。

“安全生产是生命线，容不得半点疏忽纰漏。”邓群策首先来到处于关闭状态的龙塘镇枫树煤矿，实地检查该煤矿各个洞口封闭情况和监管责任落实情况。他强调，耒阳市要深刻汲取源江山煤矿“11·29”事故教训，坚决树牢和践行“生命至上、安全第一”的理念，举一反三抓好安全生产工作，全面落实煤矿“四关闭一到位”措施，对关闭的煤矿必须坚决关闭到位，要压实监管责任，细化措施，实行24小时盯守，确保监管巡查全覆盖无死角，牢牢守住安全底线。

中石化耒阳油库位于水东江街道内洲村，总库容2万立方米，经营范围辐射衡阳、郴州地区。邓群策来到站控室，详细了解库站巡检记录、自动化报警系统、油库储存监控、应急预案等情况。邓群策表示，中石化耒阳油库作为耒阳及周边县市成品油的重要基地，承担着较多的装卸配送任务，日常安全管理

的风险较大。企业一定要强化风险意识，加强入库检查工作和现场巡查工作，严格规范装卸操作流程，保障能源供应安全；要完善应急预案，加强应急演练，强化风险及隐患管理，及时查漏补缺，确保万无一失。

在五里牌汽车站，邓群策随机登上一辆客运车，了解司乘人员的安全意识，察看安全措施是否到位。在车站安检室，邓群策叮嘱安检人员务必做好车辆安全检查工作，严格执行车站制定的“六不出站”规定，不合格车辆坚决不能上路行驶。邓群策要求，要加强对驾驶员的安全教育，坚决杜绝超速、超员、疲劳驾驶等违规行为发生，更好地保障广大市民出行安全。

来到龙腾时代广场商业综合体，邓群策深入部分门店督导检查消防设施安全，认真察看广场消防监控中心和消防水泵房，并现场进行水泵警报测试，发现该商场安全生产存在管理上的漏洞，邓群策当即要求迅速整改，全面加强隐患排查和处置力度，坚决将隐患消除在萌芽状态，为市民提供一个安全的消费和生活环境。

督导中，邓群策强调，全市上下要以高度的政治责任感，举一反三抓好各领域安全生产工作，切实对煤矿和非煤矿山、道路交通、危化品、消防、供水供电供气等相关的重点地区、重点领域、重点环节开展安全专项整治工作，坚决杜绝重特大事故发生，为深入推进“一体两翼”发展战略提供安全稳定的环境。

市领导罗琼、刘正兴参加督导。市应急管理局还同时派驻2个小组，深入耒阳开展安全生产暗访。

市政府召开常务会议

传达贯彻全国长江禁捕退捕工作推进会议精神，并审议《政府工作报告(讨论稿)》等文件。朱健主持

■本报记者 罗文鹏

本报讯 昨日上午，市长朱健主持召开市政府2020年第19次常务会议，传达贯彻全国长江禁捕退捕工作推进会议精神，审议《政府工作报告(讨论稿)》《2021年衡阳市第一批重点工程建设项目实施计划表》等文件，并研究部署相关工作。

会议指出，长江流域禁捕退捕是习近平总书记亲自作出的重大决策部署，是扭转长江生态环境恶化趋势的关键之举，是为全局计、为子孙谋的“国之大者”，功在当代、利在千秋。我市“退”的任务已经基本完成，但“禁”的任务更加艰巨。

各级各部门要进一步提高政治站位，克服懈怠思想，全面抓好下阶段贯彻落实，不断巩固工作成果，加大禁食禁售野生江鲜河鲜宣传，提升群众的知晓率和参与度。做好安置保障，加大退捕渔民就业帮扶措施和社保养老政策的落实，防止出现退捕致贫返贫现象。市农业农村局牵头公安、交通、市场监管等部门，要积极开展联合执法，建立禁捕管理联合执法机制。各级各有关部门要坚守工作底线，认真做好渔民安置保障、联合执法保障和群众沟通工作，切实做到守土有责、守土担责、守土尽责。

会议原则通过《政府工作报告(讨论稿)》《衡阳市2020年国民经济和社会

发展计划执行情况及2021年国民经济和社会发展规划(草案)的报告(讨论稿)》和《衡阳市2020年全市及市本级财政预算执行情况和2021年全市及市本级财政预算(草案)的报告(讨论稿)》。会议强调，以上三个文件是展示过去工作和科学谋划未来的重要文件，对推进全市经济社会持续健康发展，建设省域副中心城市、现代产业强市和最美地级市意义重大、影响深远。报告起草小组要按程序征求意见，进一步研究、修改报告，使报告更加符合实际、更好汇聚各方智慧。

会议强调，重大项目建设和推动经济

发展的第一抓手。全市上下要进一步树立抓产业、谋产业、强产业的鲜明导向，努力营造“以产业比实力、以项目论英雄”的浓厚氛围。要完善项目推进机制，增强对重点建设项目的领导和推动，强化责任落实和督查考核，加快构建项目推进“云督查”体系，加大优惠政策支持力度，调动各方面积极性，凝聚推动产业项目建设的强大合力。要加强项目谋划储备，聚焦创新“第一动力”，积极争取和谋划一批能够增强创新能力、促进产业转型升级、培育新的经济增长点的项目，以重点项目尤其是产业项目建设为载体，助力建设现代产业强市。

决胜全面小康
决战脱贫攻坚

200余幅作品展现消费扶贫之美

“东洲春早 雨母诗长”书画艺术展开幕

■谢小青

本报讯 12月23日上午，衡阳市消费扶贫助力脱贫攻坚“东洲春早 雨母诗长”书画艺术展在衡阳书画院开幕。展出的200余幅作品，不仅为市民奉献了一场艺术盛宴，还生动展现了我市扶贫成果。

据悉，展览将持续至本月29日。此次活动由市扶贫办、市供销合作总社主办，衡阳市消费扶贫公共服务平台、市农村合作经济组织联合会、衡阳市农业产业协会承办，得到了我市近百名艺术家支持，他们以扶贫为主题，创作了200余幅有温度、接地气的书

法、美术、摄影、剪纸、印谱作品。这些作品是对我市消费扶贫工作风貌的集中展示，以艺术表现手法和形式引导全社会积极参与消费扶贫，助力我市脱贫攻坚工作。

众多市民前来观展，大家或驻足欣赏，或拿出手机拍照。市民刘女士观后有感：

“这些作品很生动，深深感受到我市扶贫工作的力度。”

为更好地拓展此次活动的影响力和效果，活动方将积极对接扶贫企业、爱心人士对采风创作和展出的书画艺术作品及扶贫产品进行爱心认购、义卖等，所获善款将点对点帮扶勤奋好学的贫困学子。

衡阳市人民政府关于加强圣诞节期间 我市城区社会治安管理严禁占道狂欢的通告

为了维护“平安夜”“圣诞节”期间我市城区交通秩序、治安秩序和市容环境卫生，确保广大人民群众人身、财产安全，根据《中华人民共和国道路交通安全法》《中华人民共和国反恐怖主义法》《中华人民共和国治安管理处罚法》等法律规定，现就有关事项通告如下：

一、严禁市民在“平安夜”“圣诞节”期间占道狂欢。对占道狂欢、阻碍

行人车辆通行、妨碍社会管理秩序的人员，由公安机关、城管部门予以劝阻，不听劝阻执意占道的由公安机关依法予以强行带离。

二、严禁非法携带枪支弹药、管制刀具以及烟花爆竹、孔明灯、人造雪花喷射剂等易燃、易爆物品或其他违禁物品进入公共场所，违者将依法处罚。

三、严禁违规摆摊设点，非法占道经营和促销活动，一经发现立即依法予

以查处。

四、广大市民要遵守公共秩序，尊重社会公德，保护市容环境卫生，同时要增强自我安全防范意识，老人和小孩尽量避免进入人多拥挤的公共场所。学校、企事业单位尽量在本单位内组织活动，丰富群众文化生活。

五、党员干部要带头弘扬中华文化，让不过“洋节”成为自觉行动，带头实施中国传统节日振兴工程，丰富

传统节日文化内涵，树立党员干部形象。

六、各城区政府和公安、综合执法局、市场管理局等部门要各司其职，相互配合，加大巡逻、防范、控制和现场处置力度，坚决打击各类违法犯罪行为。

特此通告。

衡阳市人民政府
2020年12月23日